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Правила прийому до докторантури для здобуття ступеня доктора наук у 

Київському національному університеті імені Тараса Шевченка (далі – 

Університет) у 2025 році розроблено відповідно до постанови Кабінету 

Міністрів України від 23.03.2016 №261 «Про затвердження Порядку 

підготовки здобувачів вищої освіти ступеня доктора філософії та доктора 

наук у закладах вищої освіти (наукових установах)» (зі змінами), наказу 

Міністерства оборони України від 09.12.2022  № 424 «Особливості 

підготовки здобувачів вищої освіти ступеня доктора філософії та наукового 

ступеня доктора наук у вищих військових навчальних закладах, військових 

навчальних підрозділах закладів вищої освіти, наукових установах системи 

Міністерства оборони України» (зі змінами). 

Відповідно до Статуту Київського національного університету імені 

Тараса Шевченка, затвердженого наказом Міністерства освіти і науки 

України від 18.11.2022 № 1061 (http://www.knu.ua/pdfs/statut/statut-22-11-

28.pdf), правила прийому до докторантури Університету затверджуються 

Вченою радою та в установлені терміни оприлюднюються на офіційному 

веб-сайті Університету. 

 

 

§ 1. Загальні положення. Вимоги до рівня освіти вступників, 

джерела фінансування 

1. До докторантури Університету мають право вступати особи з метою 

завершення роботи над науковими дослідженнями та оформлення їх 

результатів та/або для підготовки публікацій до захисту для здобуття 

наукового ступеня доктора наук. 

Прийом до докторантури Університету здійснюється за науковими 

спеціальностями за галузями науки відповідно до переліку, затвердженого 

Міністерством освіти і науки України (далі – МОН). Дисертація (наукова 

доповідь) повинна відповідати паспорту наукової спеціальності. 

2. Державне (регіональне) замовлення на підготовку здобувача 

наукового ступеня доктора наук у докторантурі за науковими 

спеціальностями розподіляється МОН відповідно до наукових 

спеціальностей, за якими в Університеті діють спеціалізовані вчені ради з 

присудження наукового ступеня доктора наук. 

Державне замовлення на підготовку здобувачів наукового ступеня 

доктора наук у Військовому інституті визначається Міноборони  з огляду на 

реальні потреби. 

Інформація про розподіл державного (регіонального) замовлення 

оприлюднюється на сайті відділу аспірантури та докторантури Університету. 

http://www.knu.ua/pdfs/statut/statut-22-11-28.pdf
http://www.knu.ua/pdfs/statut/statut-22-11-28.pdf
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3. До докторантури Університету приймаються особи, які мають: 

− ступінь доктора філософії (науковий ступінь кандидата наук);  

− наукові досягнення, що потребують завершення або оформлення у 

вигляді дисертації (наукової доповіді), та не менше половини наукових 

публікацій за темою дисертації (наукової доповіді) від кількості, визначеної 

МОН, що відповідають вимогам, встановленим наказом МОН від 23.09.2019 

№ 1220 «Про опублікування результатів дисертацій на здобуття наукових 

ступенів доктора і кандидата наук» (зі змінами), у наукових періодичних 

виданнях за відповідним напрямом досліджень. 

4. До докторантури Військового інституту приймаються особи 

офіцерського складу віком не старше 47 років. 

Під час особливого періоду за рішенням Міністра оборони України для 

завершення докторських дисертацій до докторантури приймаються офіцери 

понад визначений абзацом першим цього пункту граничний вік. 

5. Вступ відбувається на конкурсній основі. 

Підготовка здобувачів наукового ступеня доктора наук у докторантурі 

здійснюється без отримання ліцензії за очною (денною) формою здобуття 

освіти, нормативний термін підготовки – 2 роки. 

6. Підготовка в докторантурі університету здійснюється за рахунок: 

− видатків державного бюджету (державного замовлення); 

− коштів юридичних та/або фізичних осіб (на умовах договору, зокрема 

за кошти грантів, які отримав Університет на проведення наукових 

досліджень, за якими передбачається підготовка в докторантурі) – понад 

державне замовлення. 

7. Перелік галузей знань та наукових спеціальностей, за якими 

оголошується прийом до докторантури наведений у Додатку 1. 

8. Іногородні докторанти на підставі довідки про реєстрацію місця 

проживання забезпечуються ліжко-місцем у гуртожитку для несімейних (за 

наявності місць).  

§ 2. Строки прийому заяв і документів, конкурсного відбору та 

зарахування до докторантури 

1. Документи, необхідні для вступу до докторантури, подаються на 

відповідний факультет/в інститут з 03.09.2025 року до 10.09.2025 року з 900 

до 1700 (крім суботи та неділі): 
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ЕТАПИ ВСТУПНОЇ КАМПАНІЇ 
 

Початок прийому заяв і документів 3 вересня 2025 року 

Закінчення прийому заяв і документів 10 вересня 2025 року о 1700 

Засідання Вченої ради Університету, розгляд висновків 

вчених рад факультетів/навчально-наукових інститутів 

щодо рекомендацій для вступу до докторантури 

До 15 жовтня 2025 року 

Терміни зарахування вступників за державним замовленням До 15 жовтня 2025 року 

Терміни зарахування вступників за кошти фізичних та/або 

юридичних осіб 
До 15 жовтня 2025 року 

Початок підготовки в докторантурі 15 жовтня 2025 року 

 

§ 3. Порядок прийому заяв і документів  

1. Для вступу до докторантури вступник не менше ніж за два місяці до 

вступу подає на кафедру розгорнуту пропозицію, в якій міститься план 

дослідницької роботи та/або інформація про обсяг наукової роботи, 

необхідної для підготовки наукових досягнень до захисту.  

2. Вступники до докторантури подають особисто такі документи: 

− заяву на ім’я ректора Університету, рапорт на вступ до докторантури 

Військового інституту; 

− копію документа, що посвідчує особу, передбаченого Законом 

України «Про Єдиний державний демографічний реєстр та документи, що 

підтверджують громадянство України, посвідчують особу чи її спеціальний 

статус»; 

− копію військово-облікового документа в паперовій або в електронній 

(у тому числі роздрукований) формах, або військово-обліковий документ, 

що визначає належність його власника до військового обов’язку, виданий до 

набрання чинності Законом України від 11 квітня 2024 року № 3633-ІХ 

«Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо окремих 

питань проходження військової служби, мобілізації та військового обліку», 

крім випадків, передбачених законодавством; 

− копія та оригінал диплома про присудження освітньо-наукового 

ступеня доктора філософії або наукового ступеня кандидата наук; 

Якщо громадянин України здобув науковий ступінь в іноземному 

закладі вищої освіти, додатково подається копія свідоцтва про визнання 

документа про науковий ступінь. 

− копія та оригінал диплома про здобуття ступеня магістра або 

освітньо-кваліфікаційного рівня спеціаліста; 

− копію реєстраційного номера облікової картки платника податків; 

− особовий листок з обліку кадрів, засвідчений печаткою тієї установи, 

в якій працює вступник до докторантури; 



 

6 

− довідку про реєстрацію місця проживання (для осіб, які мають намір 

проживати в університетському гуртожитку); 

− медичну довідку для осіб з особливими освітніми потребами 

(за бажанням вступника); 

− письмову характеристику наукової діяльності вступника, складену 

доктором наук з числа науково-педагогічних або наукових працівників, які 

мають трудові відносини з Університетом та необхідну наукову 

кваліфікацію, зі згодою бути його науковим консультантом у разі вступу до 

докторантури; 

− розгорнуту пропозицію та витяг з протоколу засідання кафедри про 

результати її обговорення, в якій міститься план дослідницької роботи та/або 

інформація про обсяг наукової роботи, необхідної для підготовки наукових 

досягнень до захисту; 

− список опублікованих наукових праць за темою дисертації (наукової 

доповіді), кількість яких становить не менше половини від кількості, 

визначеної МОН, що відповідають вимогам, встановленим МОН, у наукових 

періодичних виданнях за відповідним напрямом досліджень, та список 

винаходів; 

− засвідчену копію атестата про присвоєння вченого звання доцента 

(професора), старшого дослідника (старшого наукового співробітника) (за 

наявності); 

− згоду на збір та обробку персональних даних; 

− 2 фотокартки 3x4 (підписані на звороті); 

− картку «Докторант». 

Вступники до докторантури Військового інституту додатково подають: 

− службову характеристику. 

Паспорт, диплом про вищу освіту, диплом про присудження ступеня 

доктора філософії (наукового ступеня кандидата наук), атестат про 

присвоєння вченого звання доцента (професора), старшого дослідника 

(старшого наукового співробітника) подаються вступниками особисто. 

3. Документи вступника протягом місяця з дати реєстрації заяви 

розглядаються на вченій раді відповідного факультету/інституту, на засіданні 

якої, заслуховується наукова доповідь вступника. Можливість зарахування 

вступника для підготовки в докторантурі визначається за результатами 

обговорення шляхом голосування.  

4. Висновок вченої ради факультету/інституту подається на розгляд 

Вченої ради Університету. У разі позитивного висновку відповідний 

факультет/інститут надає пропозицію щодо призначення наукового 

консультанта з числа науково-педагогічних або наукових працівників, які 

мають трудові відносини із Університетом, науковий ступінь доктора наук та 

необхідну наукову кваліфікацію. 
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Наукова кваліфікація особи, що відповідає науковій спеціальності, з якої 

відкрито докторантуру, визначається за такими критеріями: 

наявність у особи: 

− документа про присудження ступеня доктора наук з відповідної галузі 

науки та/або наукової спеціальності або присвоєння вченого звання 

професора за відповідною кафедрою (науковою спеціальністю); 

− наукових публікацій з відповідної наукової спеціальності, серед яких 

не менше трьох публікацій за останні п’ять років, проіндексованих у базах 

даних Web of Science Core Collection та/або Scopus. До однієї публікації, 

проіндексованої у базах даних Web of Science Core Collection та/або Scopus, 

прирівнюється дві публікації за останні три роки у виданнях, що включені до 

категорії «Б» Переліку наукових фахових видань України, або одна 

одноосібна монографія (дві колективні монографії) з наявністю трьох 

рецензентів і рекомендацією вченої ради закладу, виданих за останні п’ять 

років; 

участь особи у: 

− підготовці наукових кадрів, що підтверджується виданим здобувачеві 

документом про присудження відповідного наукового ступеня; 

− атестації наукових кадрів як опонента (офіційного опонента) або 

члена відповідної спеціалізованої вченої ради (разової спеціалізованої вченої 

ради), або члена експертної ради з питань атестації наукових кадрів. 

4. Особа, яка раніше проходила підготовку в докторантурі за державним 

(регіональним) замовленням, може повторно вступити для підготовки в 

докторантурі за державним (регіональним) замовленням лише за умови 

відшкодування коштів, витрачених на її підготовку, відповідно до 

законодавства. 

5. Для врегулювання відносин між докторантом та Університетом 

укладається договір про підготовку здобувача наукового ступеня доктора 

наук (незалежно від джерел фінансування). Якщо договір не буде укладено 

впродовж десяти календарних днів після початку підготовки в докторантурі, 

то наказ про зарахування скасовується в частині зарахування такої особи. 

 



Додаток 1 

 

Перелік галузей знань та наукових спеціальностей, 

за якими оголошується прийом до докторантури 

Київського національного університету імені Тараса Шевченка 

 

Галузь наук Шифр та найменування наукової спеціальності 
 

1 2 

ГЕОГРАФІЧНИЙ ФАКУЛЬТЕТ 

Адреса: 03127, м. Київ, просп. Академіка Глушкова, 2а 

Тел.: +38 (044) 521-33-61 

E-mail: geogr@knu.ua 

Web: geo.knu.ua  

11 Географічні науки 11.00.02 Економічна та соціальна географія 

11.00.04 Геоморфологія та палеогеографія 

11.00.07 Гідрологія суші, водні ресурси, гідрохімія 

11.00.12 Географічна картографія 

ЕКОНОМІЧНИЙ ФАКУЛЬТЕТ 

Адреса: 03022, м. Київ, вул. Васильківська, 90-а  

Тел.: +38 (044) 521-32-27 

E-mail: econom@knu.ua 

Web: https://econom.knu.ua/    

08 Економічні науки 08.00.01 Економічна теорія та історія економічної думки 

08.00.03 Економіка та управління національним господарством 

08.00.04 Економіка та управління підприємствами (за видами 

економічної діяльності) 

ІСТОРИЧНИЙ ФАКУЛЬТЕТ 

Адреса: 01601, м. Київ, вул. Володимирська, 60  

Тел.:  +38 (044) 234-09-71,  

E-mail: history@knu.ua 

Web: http://www.history.univ.kiev.ua/ 

07 Історичні науки 07.00.01 Історія України 

07.00.02 Всесвітня історія 

07.00.06 Історіографія, джерелознавство та спеціальні історичні 

дисципліни 

МЕХАНІКО-МАТЕМАТИЧНИЙ 

ФАКУЛЬТЕТ 

Адреса: 03127, м. Київ, просп. Академіка Глушкова, 4-е 

Тел.:  +38 (044) 431-04-82 

E-mail: decanat_mmf@knu.ua 

Web: http://mechmat.knu.ua/ 

01 Фізико-математичні науки 01.01.05 Теорія ймовірностей і математична статистика 

01.01.06 Алгебра та теорія чисел 

НАВЧАЛЬНО-НАУКОВИЙ ІНСТИТУТ 

ЖУРНАЛІСТИКИ 

Адреса: 04119, м. Київ, вул. Юрія Іллєнка, 36/1 

Тел.: +38 (044) 481-45-60 

          +38 (044) 481-44-45 

E-mail: journ@knu.ua 

Web: http://journ.knu.ua/ 

27 Соціальні комунікації 27.00.01 Теорія та історія соціальних комунікацій 

https://geo.knu.ua/uk/
https://econom.knu.ua/
mailto:history@knu.ua
http://www.history.univ.kiev.ua/
mailto:decanat_mmf@knu.ua
http://mechmat.knu.ua/
http://journ.knu.ua/
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НАВЧАЛЬНО-НАУКОВИЙ ІНСТИТУТ 

«ІНСТИТУТ ГЕОЛОГІЇ» 

Адреса: 03022, м. Київ, вул. Васильківська, 90 

Тел.:  +38 (044) 431-52-97 

E-mail: geology@knu.ua 

Web: http://www.geol.univ.kiev.ua/ua/ 

04 Геологічні науки 04.00.01 Загальна та регіональна геологія 

04.00.06 Гідрогеологія 

04.00.19 Економічна геологія (геологічні науки) 

04.00.22 Геофізика (геологічні науки) 

НАВЧАЛЬНО-НАУКОВИЙ ІНСТИТУТ 

МІЖНАРОДНИХ ВІДНОСИН  

Адреса: 04119, м. Київ, вул. Юрія Іллєнка, 36/1  

Тел.: +38 (044) 481-45-72 

E-mail: iir@knu.ua 

Web: https://www.iir.edu.ua/    

08 Економічні науки 08.00.02 Світове господарство і міжнародні економічні відносини 

12 Юридичні науки 12.00.03 Цивільне право і цивільний процес; сімейне право; 

міжнародне приватне право 

12.00.11 Міжнародне право 

23 Політичні науки 23.00.04 Політичні проблеми міжнародних систем та глобального 

розвитку 

НАВЧАЛЬНО-НАУКОВИЙ ІНСТИТУТ 

ПРАВА 

Адреса: 01601, м. Київ, вул. Володимирська, 60 

Тел.:  +38 (044) 239-34-94 

E-mail: law@knu.ua 

Web: https://law.knu.ua/    

12 Юридичні науки 12.00.01 Теорія та історія держави і права; історія політичних і 

правових учень 

12.00.02 Конституційне право; муніципальне право 

12.00.03 Цивільне право і цивільний процес; сімейне право; 

міжнародне приватне право 

12.00.04 Господарське право, господарсько-процесуальне право 

12.00.05 Трудове право; право соціального забезпечення 

12.00.07 Адміністративне право і процес; фінансове право; 

інформаційне право 

НАВЧАЛЬНО-НАУКОВИЙ ІНСТИТУТ 

ПУБЛІЧНОГО УПРАВЛІННЯ  

ТА ДЕРЖАВНОЇ СЛУЖБИ  

Адреса: 04050, м. Київ, вул. Академіка Ромаданова, 12/2  

Тел.:  +38 (044) 481-44-03 

           +38 (044) 481-43-03 

E-mail: ipacs@knu.ua 

Web: ipacs.knu.ua/ 

25 Державне управління 25.00.01 Теорія та історія державного управління 

25.00.02 Механізми державного управління 

НАВЧАЛЬНО-НАУКОВИЙ ІНСТИТУТ 

ФІЛОЛОГІЇ 

Адреса: 01601, м. Київ, бул. Тараса Шевченка, 14 

Тел.: +38 (044) 239-34-89 

E-mail: philology@knu.ua 

Web: https://philology.knu.ua/ 

10 Філологічні науки 10.01.01  Українська література 

10.01.07 Фольклористика 

10.02.01 Українська мова 

10.02.15 Загальне мовознавство 

http://www.geol.univ.kiev.ua/ua/
https://www.iir.edu.ua/
https://law.knu.ua/
http://ipacs.knu.ua/
https://philology.knu.ua/
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НАВЧАЛЬНО-НАУКОВИЙ ЦЕНТР  

«ІНСТИТУТ БІОЛОГІЇ ТА 

МЕДИЦИНИ» 

Адреса: 03022, м. Київ, просп. Академіка Глушкова, 2 

Тел.:  +38 (044) 431-0413;  

E-mail: biomed@knu.ua 

Web: https://biomed.knu.ua/ 

03 Біологічні науки 03.00.02 Біофізика (біологічні науки) 

03.00.04 Біохімія  

03.00.13 Фізіологія людини і тварин 

ФАКУЛЬТЕТ ІНФОРМАЦІЙНИХ 

ТЕХНОЛОГІЙ 

Адреса: 04116, м. Київ, вул. Богдана Гаврилишина, 24 

Тел.: +38 (044) 481-4407 

E-mail: fit@univ.net.ua 

Web: http://fit.knu.ua/ 

05 Технічні науки 05.13.06 Інформаційні технології 

ФАКУЛЬТЕТ КОМП’ЮТЕРНИХ НАУК 

ТА КІБЕРНЕТИКИ 

Адреса: 03022, м. Київ, просп. Академіка Глушкова, 4-д 

Тел.: +38 (044) 431-3554 

E-mail: csc@knu.ua 

Web: csc.knu.ua/uk/ 

01 Фізико-математичні науки 01.05.01 Теоретичні основи інформатики та кібернетики 

01.05.04 Системний аналіз і теорія оптимальних рішень (фізико-

математичні науки) 

ФАКУЛЬТЕТ ПСИХОЛОГІЇ 

Адреса: 03022, м. Київ, просп. Академіка Глушкова, 2а 

Тел.: +38 (044) 521-35-05 

          +38 (044) 521-33-49 

E-mail: psy@knu.ua 

Web: https://psy.knu.ua/ 

19 Психологічні науки 19.00.01 Загальна психологія, історія психології 

19.00.05 Соціальна психологія; психологія соціальної роботи 

19.00.07 Педагогічна та вікова психологія 

ФАКУЛЬТЕТ РАДІОФІЗИКИ, 

ЕЛЕКТРОНІКИ ТА КОМП’ЮТЕРНИХ 

СИСТЕМ 

Адреса: 03022, м. Київ, просп. Академіка Глушкова, 4-г 

Телефон: +38 (044) 521-33-28 

E-mail: frex@knu.ua 

Web: https://rex.knu.ua/ 

01 Фізико-математичні науки 01.04.08 Фізика плазми 

01.04.10 Фізика напівпровідників і діелектриків 

ФІЗИЧНИЙ ФАКУЛЬТЕТ 

Адреса: 03022, м. Київ, просп. Академіка Глушкова, 4 

Тел.:  +38 (044) 521-33-63 

           +38 (044) 521-35-40 

E-mail:  phys@knu.ua 

Web:  https://phys.knu.ua/   

01 Фізико-математичні науки 01.04.02 Теоретична фізика 

01.04.05 Оптика, лазерна фізика 

01.04.07 Фізика твердого тіла 

01.04.14 Теплофізика та молекулярна фізика 

03 Біологічні науки 03.00.02 Біофізика (фізико-математичні науки) 

ФІЛОСОФСЬКИЙ ФАКУЛЬТЕТ 

Адреса: 01601, м. Київ, вул. Володимирська, 60 

Тел.:  +38 (044) 239-31-92 

E-mail: dean.phd.univ@gmail.com 

Web: https://www.philosophy-knu.kyiv.ua/ 

23 Політичні науки 23.00.02 Політичні інститути та процеси 

09 Філософські науки 09.00.01 Онтологія, гносеологія, феноменологія 

09.00.05 Історія філософії 

09.00.11 Релігієзнавство 

https://biomed.knu.ua/
http://fit.knu.ua/
http://csc.knu.ua/uk/
https://psy.knu.ua/
https://rex.knu.ua/
https://phys.knu.ua/
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ХІМІЧНИЙ ФАКУЛЬТЕТ 

Адреса: 01033, м. Київ, вул. Гетьмана Павла 

Скоропадського, 12 

Тел.: +38 (044) 239-33-589 

E-mail: chem@knu.ua  

Web: chem.knu.ua 

02 Хімічні науки 02.00.01 Неорганічна хімія 

02.00.02 Аналітична хімія 

02.00.03 Органічна хімія 

02.00.04 Фізична хімія 

02.00.06 Хімія високомолекулярних сполук 

ВІЙСЬКОВИЙ ІНСТИТУТ 

Адреса: 03189,  м. Київ, вул.  Юлії Здановської, 81 

Тел.: +38 (044) 521-32-89 

E-mail: viknu@univ.kiev.ua 

Web: https://mil.knu.ua/ua/ 

05 Технічні науки 05.13.06 Інформаційні технології 

 
  

http://chem.knu.ua/
mailto:viknu@univ.kiev.ua

